

Красноармейская газета

м 4 (103) / Пятница, 8 января 1943 года

#### КОМАНДИРАМ 2 БАТАРЕИ Н-СКОГО АРТПОЛКА ТОВАРИШАМ МАСЛЯЕВУ, ПУГАЧУ, ГОЛИКОВУ, БУЯР, ГОЛОВАТЕНКО, КАРАМАШУ

Благодарю Вас, товарищи Масляев, Пугач, Голиков, Буяр, Головатенко, Карамаш за сбор средств на постройку гаубичной батареи. Ваше желание о передаче Вам на вооружение построен. ной батареи будет удовлетворено. Примите мой

и. СТАЛИНО

### упорно готовиться K 6 0 10

Красная Армия наносит врагу удар за ударом. Усти наших войск вызывают восхищение и гордость у бойцов наших попразделеий. На митингах, в бесе посвященных итогам наступления 6-недельного BOMCK на подступах Ставинграда они TO. приветствуют re-Родиронческих сынов клянуться образцово решитель-HOAFOTOBUTECH K ному удару по фашистам, к тому, чтобы так же беспощатно бить врага, как быют! его защитники Сталинграда и Кавказа, Москвы и Дона. - Я готов хоть сегодня итти в наступление, - говорит сержант Николай Бабичев.

Так заявляют многие. Они уверены в своих силах, они овладели военным делом и, во успованвансь на этом, продолжают совершенствовать свое учение.

3.03-Недавно проверяли ния командира орудийного расчета младшего сержанта т. Макарова, Он отлично знает материальную часть оружия, имеет образцовую босвую подготовку. За это ену об'явлена благодарность, присвоено внеочередное зва-ние сержант. Но т. Мака-ров не остановился на этом: он еще упорнее работает над собой, над подготовкой своих бойцов в решителььой схватке с врагом.

**Б** Долг каждого вомандира и бойца--по-деловому пользовать каждую минуту, чтобы выполнить приказ родного Сталина: "готовить, упорно и настойчиво готовить сокрушительный удар no spary".

### С КРАСНОАРМЕЙСКОГО МИТИНГА

Собравшись на митинг, рядке, чистоте и всегда гопосвященный успехам Красной Армии на Сталинградском и Центральном фронтах, в районе среднего Дона и на Северном Кавказе, бойцы тов. Белоброва продемонстрировани боевую готовность вместе со своими -ээнын оужуо оп имкатыбо ти сокрушительный удар по

Один за другим выступают красноармейцы, и в каждом выступления сквозит восхищение делами воннов Сталинграда, Центра, Лона, Кавказа.

Бойцы высказывают ской свое стремление по конца выполнить приказ Родины - разгромить и уничтожить гитлеровожую ар-

Слово получает вомандир отделения старшина Сколиндусова

#### МНОЖИМ СИЛУ УДАРОВ

- Успехи Красной Армии в районе Станинграда и на Центральном фронте поселли тревогу в рядах гитлеровских бандитов. Враг вак инкогда почувствовал силу ударов Красной Армии. В дальнейшем он ее почувствует еще больше.

Пример сталингранцев воодушевляет нас на боевые подвиги. К схватке врагом мы готовимся так. как от нас этого требует Родина, как подобает воинам-большевикам.

В моем отделении кая дисциплина, каждое привазание бойцы выполняют во-время и в срок. Оружие содерживая в метово и бою. Бойцы научились ходить на лыжах, имеют непломую тактическую подготовку.

От имени своего отделения заявляю, что мы метвим автоматным огнем будем крошить фацистских разбойников в дюбую минуту и в любом честе.

### мон Слово — ТОЛЬКО ВПЕРЕП

Вслед за тов. Сколяндусо-вым выступил автоматчев Мезенцев. В его выступления видно сердце пламенного русского патриота, уверенность в наше правое дело, в нашу победу. Свое выступление он закончил сло-

-К бою я готов в любую минуту. Буду срежаться с фашистскими разбойнивами до последнего патрона. Ни шагу не отступлю назад. Только вперед на врага! вот мое слово.

### ПРИКАЗ РОДИНЫ выполним

Говорит сержант Беликов: — Мы каждую свободную минуту используем для подготовки себя к нанесению врагу сокрушительного удара. Учимся как нужно действовать днем и ночью, в разведке и в наступлении. Неустанно готовим себя к тому, чтобы выполнить боевой приказ Родины и безжа--востно истреблять гитлеровских разбойников.

> Красноармеец И. Гаськов.

### Нарному Обороны СССР И.В. СТАЛИНУ

Мы командиры батарен Аского артполка в составе: командира батарем ст. лейтенанта Масляева П. С., зам. командира бат. по политчасти CT. лейтенанта Пугач Г. Ф., зам. командира бат. капитана Голикова Г. С., командира взвода управления лейтенанта Буяр Г. Ф., командира 1-го огневого взвода лейтенанта Головатенко И. Н., командира 2-го огневого взвода лейтенанта Карамаш Н. М., желая усилить свой удар по врагу, вносим наличными деньгами 40.000 руб. и просим Вас разрешить Наркомату Вооружения построить на наши деньги 4 х орудийную гаубичную батарею, которую желаем получить в ваше распоряжение и уничтожать до последнего солдата гитлеровскую армию.

Ст. лейтенант масляев. ст. лейтенант ПУГАЧ. капитан ГОЛИКОВ, лейтенант БУЯР, лейтенант головатенко, лейтенант КАРАМАШ.

#### В НАРОДНОМ KOMUCCAPHATE ОБОРОНЫ

Народный Комиссариат Обороны вощел в Президнум Верховного Совета СССР с ходатайством о введеним взамен существующих, вовы знаков различия—поголов дая личного состава Краской Ар-

# ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### - ВИДАВИНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЦЕНТР ВСЕЙ РАБОТЫ

THE KA партийном собрании CTORA BOUDOC: ESE COMMYENвинаводей товнит ито товарища Станина, изложен- ва слабовато обстояло дело вые в приказе №345. С довла-TOM BEICTYDER CORDATADE TOB. Вейлия. В своих выступлениях виных знаний было поручено HETGER HELENARES E MESER рассказали как они выполня- по взялись они за изучение вт указания товариша Ста- ручного нулемета, винтовки, MHB H O TOM, ESE MOSHIHзуют на это бойнов.

BOOK PHENY вичем себя Me uposbese, came tame neдисциплинированным. Парторганизация, занявшись этим вопросом, поручила коммунис-Феофанову провести с шим беседу. Нескелько раз тов. Феофанов по-товарищесви поговории с бойцом, рас-CRASSI OMY O DOIN MENESHOR BONHORON ANCHHUMHEN.

Текие беседы повлияли на т. Рыжвия. Он стал хорошо ности кандидат партия выполнять все поручения, за- Мозгутов. Вси агитационня метно начала улучшаться работа была направлова на разделения, двоциплана. Сейчас уверен- то, чтобы бойцы в совер- Партийно дводанивна. Сейчас уверенто, чтобы бойцы в совер-но можно сказать, что тов. шенстве овладели скоим ору-рижих один из лучших и жнем, готовидись в нанесе-дисциплинированных бойцов нию по враг собрушитель-ного удера Нолодые бойцы

#### На партсобрании

У красноврменца Плешакос боевой подготовкой. Помочь ему в повышения вокоммунисту Савушкину. Упоргранаты. Такая повседневная работа нала возможность т. Плешакову в сравнительно короткое время в совершенстве овладеть материальной частью винтовки и ручного пулемета.

Коммунист орденовосец т. Рыбалка, выполняя партийное поручение, хорошо организован работу редколлегий "Боевых листков".

Аккуратно проводит политико-массовую работу с бойдами нерусской националь-

казахи, узбеки успешно овлалели военными знаниями, бдительно ведут наблюдение на переднем крае, во всем показывают образцы BONHской дисциплины.

Член ВКП(б) т. Столявыступле-SBOOM pacceasan, Ear Ear-CTDEAROBOR отделе-108 пантековым виджая расчет по-деловому FOTOвятся в напесению совре шительного удара по неменко-фашустским окнупантам.

- Мы готовы все как один, ринуться на врага и сокрушить его говорит коммунист Пасноариее Присок краться с фашистской сворой мужестиенно и решительно, до полното ее уничтожения.

Изо дня в день растет и жиениет авторитет командира. В этом большую сыграли коммунисты

Партийное бюро систематически помогает командирам претворять в жизнь указання товарища Сталина.

А. Ильян.



разминируют дорогу.

### Задание выполиили раньше срока

Красноарменцы тов. Струкова получили срочное затание.

В ночное время, на переднем крае, под ружейны и пулометным огном протявника по-боевому взялись за

Красноармейцы Косызии, Дмитриев свое задение выполнили на 150-200 проработы пентов. Качество признано опличным.

Задание было выполнено ранее указанного срока.

Старший дейтенант Прокопенко.

## "ЗАВОЕВАТЕЛЬ"

цев. В пилотке, дражной рва- обмундирования нет, обуви боямся выходить наружу за остатии велено, кожании морозили руки, ноги. Их ни- и минометчики не дают поселог, кути резноге тряпья, соломы. И эсе это прикрепин провелови, бичеван. Вшивий гразный. Кожи рук не видно. Она покрынась плотной коркой грази.

Сквозь дробь, выступнваемую вубами, слышно десятый раг повторяемое слово -EAZLT ...

BedHo. \_KARST"! Очень колодио! Русский мороз тосчет. Не жа ведет свой HOMOLI немецкий окачурнися RABBERT THE

выдали какие то перчатки. а они начуть не греют. Жи-Вот он етоит перед нами быгодаря русскому морозу. вем грязно. Больше 5 месяжанкий гитиеровский "запо. — Зима для венгерских цев, как солдаты не были в свытель — солдат 7 роти, солдат очень стращиа — рас-4 пелотного полва Гоорг Фи- сказывает пленный. —Теплого значит теплая землянка, нбо вой шинеление. Из ногах также. Многие солдаты от дровами. Русские снайперы вто не лечит. Недавно нам кон. Каждий день выходит



Перешедший на нату сторону ефрейтор Рейнгольд Мегера выступает перед микрофоном авуковещательной станции, привывая солдат своей роты сдаваться в плен бойцам Красной Армии.

из строи несколько создат Раненым мы очень завидуем, потому что им представляется возможность уекать в тыл, подальше от ада, устранваемого русскими.

Очень плохо с питанием. Выдают какую-то похнебку и 400 граммов хлеба. Живем впроголодь. "Организовать" что-нибудь у населения не удается-все забрали немцы. Солдаты пробуют вырывать на-под снега, на огородах, картофель, но из этих смельчаков мало кто возвращается в живых, русские снайцеры стерегут нас на важдом шагу. Вот рассказ гитлеровца.

Незавидное настроение у «непобедимых» вояв. Старший лейтенант

И. Дригант.

И. о. ответ. редантора С. МОЛЧАНОВ.